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LA COCCINELLE DÉCOUPER

PLIER VERS L’ARRIÈRE

PLIER VERS VOUS

RETOURNER L’ENSEMBLE

2. rabbattre les 2 côtés 
vers la pointe du bas

3. replier la pointe du haut, 
et les deux premières 
couches de la pointe du bas 
vers le centre

4. replier la pointe du haut vers 
le haut

5. replier les pointes des côtés 
et les deux pointes du bas à 
l’intérieur de la forme

1. plier en 2 vers l’arrière



LE POISSON DÉCOUPER

PLIER VERS L’ARRIÈRE

PLIER VERS VOUS

RETOURNER L’ENSEMBLE

2. rabattre les 2 coins gauches 
vers l’arrière

1. marquer les plis

3. rabattre les 2 coins droits 
vers l’avant

4. retourner 
et replier le haut et le bas 
vers le pli central

5. retourner et
rouvrir les 2 triangles 
de droite

6.replier le triangle de droite 
vers l’arrière pour former la 
queue



L’OISEAU DÉCOUPER

PLIER VERS L’ARRIÈRE

PLIER VERS VOUS

RETOURNER L’ENSEMBLE

1. plier en 2 vers l’arrière

3. rabbattre une des 2 pointes 
droites vers la gauche

5. replier l’aile vers le haut.
Faire de même de l’autre côté

2. rabbattre les 2 pointes 
gauches vers la droite

4. replier l’ensemble en 2 
vers le bas 

6. replier le bec vers l’intérieur



LE PAPILLON DÉCOUPER

PLIER VERS L’ARRIÈRE

PLIER VERS VOUS

RETOURNER L’ENSEMBLE

2cm

2. rabattre les côtés à l’intérieur1. marquer les plis

3. plier les pointes vers le haut 4. retourner (de haut en bas)

5. plier la pointe du bas pour 
qu’elle dépasse d’environ 2cm 
en haut...

6. ... en écrasant les petits 
triangles ainsi formés

7. plier en deux 8. replier selon l’axe pointillé. 
Répeter des deux côtés.



LA GRENOUILLE

2. rabattre les côtés à l’intérieur1. marquer les plis

3. plier les pointes vers le haut 4. plier les petites pointes 
vers le centre

5. plier les pointes vers le bas 6. replier les pointes 
centrales vers l’extérieur

7. replier la partie basse 
vers le haut

8. replier la partie haute 
vers le bas

DÉCOUPER

PLIER VERS L’ARRIÈRE

PLIER VERS VOUS

RETOURNER L’ENSEMBLE


